

# Župne obavijesti

## SRIJEDA:

19<sup>30</sup> - susret čitača

## ČETVRTAK:

redovito Euharistijsko

Klanjanje

## HODOČAŠĆA: (prijave u župni ured)

- ♦ **17.-18.8.2018.** - Hodočašće mladih Sisačke biskupije u Mariju Bisticu.
- ♦ **18.8.2018.** - Hodočašće vjernika Sisačke biskupije na Mariju Bisticu. Polazak u 06<sup>30</sup>

- ♦ 15. i 16. 09. 2018. - **3. susret hrvatskih katoličkih obitelji** u Solinu: za jednu osobu 200 kn; za dvije osobe 150 kn (*po osobi*), za dijete 100 kn.

## LJETNI RASPORED

nedjeljnih sv. misa

8<sup>00</sup> rana misa

10<sup>00</sup> župna **PRO POPULO**

19<sup>00</sup> večernja

radnim danom u 19<sup>00</sup>

## RADNO VRIJEME

ŽUPNOG UREDA

od **UTORKA** do **PETKA**

prijepodne 10<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>

poslijepodne 17<sup>00</sup>-18<sup>45</sup>

*Molim da se toga pridržavamo.*

*Za sve hitne slučajeve*

Velika škola poniznosti je kada stalno moramo s velikom mukom raditi stvari koje na kraju ispadaju vrlo nesavršene.

Edith Stein (s. Terezija Benedikta od Križa)



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XIX.—broj 859. — 12. kolovoza 2018.

## Uznesenje Blažene Djevice Marije

### VELIKA GOSPA

„Velika Gospa je blagdan kad se s ponosom sjećamo dogme naše vjere: da je Marija dušom i tijelom po završetku svoga zemaljskog života uznesena u slavu neba u društvo sa svojim uskrsnulim Sinom Isusom. To je završnica njezina Bogu predanog života, vrhunac i cilj kojem je okrenuta svaka ljudska egzistencija.“ fra Zvezdan Linić

Da je Marija dušom i tijelom uznesena na nebo službeno je potvrđeno od Crkve 1950. godine, no od 5. stoljeća slavila svetkovina Velike Gospe u čast Djevice Marije nad kojom smrt nema vlast kao nad običnim ljudima. Marija je uznesena kako bi primila krunu i plaću za svoj život potpuno predan u Božje ruke, za svoju bezgrešnost, djevičanstvo i majčinstvo Boga. „Najprije je nebo sišlo u njezinu utrobu, za nas i naše spasenje, a onda je ona ušla na nebo, opet za nas i naše spasenje.“ Isus joj je ovim činom uzvatio ljubav te je ona postala posrednica cijelom čovječanstvu u nebeskoj slavi.



## Ja sam kruh života koji siđoh s neba



U ono vrijeme: Židovi mrmljahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: 'Sišao sam s neba?'« Isus im odvrati: »Ne mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenici Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manju i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje – za život svijeta.« (Iv 2, 07-51)

„Ako bi anđeli mogli biti zavidni ljudima, onda bi to bilo zbog samo jednog razloga, a to je: sveta Pričest. Naša duša postaje živi tabernakul, i još mnogo više. Jer, Isusova duša se ujedinjuje s našom dušom i postaje duša naše duše. Mi to ne možemo obuhvatiti razumom, ali možemo osjetiti djelovanje.“

*Sv. Maksimilijan Kolbe*

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 13.08.	19 <sup>00</sup> † Mladen i Stjepan Gajski, ob. Kovačić	Sv. Poncijan i Hipolit
UTO 14.08.	19 <sup>00</sup> † ob. Topić, Golemac, Kuhar † Luka Matić † Ivo i Mara Bilogrević	Sv. Maksimilijan Kolbe Na čast sv. Obitelji
SRI 15.08.	8 <sup>00</sup> PRO POPULO 19 <sup>00</sup> † Iva i Ante Pavić † Marija i Božidar Golner	Uznesenje B. D. M. VELIKA GOSPA
ČET 16.08.	19 <sup>00</sup> † Karolina i Vladimir Stiplošek, ob. Stiplošek † Roko Gagulić	Sv. Rok
PET 17.08.	19 <sup>00</sup> † Josip i Jura Sokol † Luka Čopić	Miron † Marija Cepetić, ob. Kokot i Cepetić
SUB 18.08.	<b>HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU</b> <b>Nema mise u župi</b>	Sv. Jelena Križarica
NED 12.08.	8 <sup>00</sup> † Marijan Ćosić 10 <sup>00</sup> župna PRO POPULO 19 <sup>00</sup> † Barica Predavec, Darinka, Franjo i Janica Postružin	XX. nedjelja kroz godinu

„Samo Božja ljubav hrani čovjeka u onome čega je čovjek najgladniji.

Zar čovjek nije najgladniji ljubavi?“

Nema čovjeka koji s određenim životnim iskustvom nije doživio i spoznao da u njemu postoje dubine i potrebe koje ne mogu biti ispunjene nikakvim materijalnim sredstvima. Postoje duhovne stvarnosti u nama koje nijedan čovjek ne može nadomjestiti, ma koliko bila jaka naša uzajamna privrženost.

U tim se trenucima čovjek najiskrenije obraća Bogu s povjerenjem da njegov Stvoritelj zna kako popraviti ono što je u njegovom stvorenju slomljeno. Ljubav je sila koje pokreće svijet i upravo je ljubav ono za čim ljudska duša uvijek žeda. Ljubav nas je stvorila iz ljubavi i za ljubav. Ljubav nam se darovala i daruje se u svakoj svetoj misi. Ljubav daje besmrtnost.

Ako mi, vjernici, nismo shvatili da je Bog Ljubav, još uvijek nismo shvatili ništa...

